Unit 1.2.2 Chat between Mei and Diego
李 梅:   张      笛，    我  是 李 梅。 认   识 你 很   高  兴。
Lǐ Méi: Zhāng Dí,       wǒ shì Lǐ Méi. Rèn shí nǐ hěn gāo xìng.
Li Mei: Zhang Di, I am Li Mei. Nice to meet you.
张      笛： 嗨， 李 梅。 认 识   你 我 也 很   高  兴。
Zhāng Dí:  Hāi,   Lǐ Méi. Rèn shí nǐ wǒ yě hěn gāo xìng.
Zhang Di:   Hi, Li Mei. Nice to meet you, too.
李  梅：你 喜 欢    旅   游， 你 去 过 丹    佛   吗？
 Lǐ Méi: Nǐ xǐ huān lǚ yóu,     nǐ qù guò Dān Fó ma?
Li Mei: You like traveling. Have you been to Denver?
张       笛： 去 过， 丹   佛 很    漂     亮。                                                                                           Zhāng Dí:   Qù guò,  Dān Fó hěn piào liàng.                                                                                Zhang Di:   Yes, I’ve been there. Denver is beautiful.
李  梅： 是 的。 我 家 在 丹  佛。 我 也 在  丹   佛  的 社 交   媒    体 公 司 实  习 过。
Lǐ Méi: Shì de.   Wǒ jiā zài Dān Fó. Wǒ yě zài Dān Fó de shè jiāo méi tǐ gōng sī shí xí guò.           Li Mei:Yes. My home is in Denver. I also interned at a social media company in Denver.
张     笛：是   吗？ 你 实 习 做  什     么 工     作？                                                                             Zhāng Dí: Shì ma?   Nǐ shí xí zuò shén me gōng zuò?                                                                    Zhang Di: Really? What work did you do during your internship?
李  梅： 我 做    短    视   频， 介 绍   丹    佛 的 旅  游   景  点。 你 呢？ 你 实 习 过 吗？
Lǐ Méi:  Wǒ zuò duǎn shì pín,   jiè  shào Dān Fó de lǚ yóu jǐng diǎn. Nǐ ne?  Nǐ shí xí guò ma?
Li Mei:  I made short videos introducing Denver's tourist attractions. What about you? Have you done any internships?
张      笛： 实 习 过。 我 在   谷 歌 做    过     网     络 安 全 实 习。
Zhāng Dí:  Shí xí guò.  Wǒ zài Gǔ gē zuò guò wǎng luò ān quán shí xí.
Zhang Di:Yes, I have. I interned in network security at Google.

李  梅：我 的 专      业  是 软    件    工     程，   我 不 太 懂      网     络  安   全。
Lǐ Méi: Wǒ de zhuān yè shì ruǎn jiàn gōng chéng, wǒ bù tài dǒng wǎng luò ān quán.
Li Mei: My major is software engineering. I don’t really understand network security.
张       笛：别 担 心。 我 可 以  帮    你。 可 是， 我 的 中      文    不   好。
Zhāng Dí: Bié dān xīn.  Wǒ kě yǐ bāng nǐ.    Kě shì,  wǒ de zhōng wén bù hǎo.
Zhang Di: Don’t worry. I can help you. But my Chinese isn’t good.

李  梅： 听   说    有    一 个 实 习 生      叫    王      杰 丹， 他 学 中      文    专       业。
Lǐ Méi: Tīng shuō yǒu yī gè   shí xí shēng jiào Wáng Jié Dān, tā xué zhōng wén zhuān yè.
Li Mei:I heard there’s an intern named Wang Jiedan. He is majoring in Chinese.
张     笛： 他 是 哪 国 人？
Zhāng Dí: Tā shì nǎ guó rén?
Zhang Di:What nationality is he?
李梅： 美   国 人， 他 是 中      文      专      业 大 三 的 学 生，     我 希      望 他 可 以 帮  
Lǐ Méi: Měi guó rén, tā shì zhōng wén zhuān yè  dà sān de xué shēng, wǒ xī wàng tā kě yǐ bāng 
Li Mei:An American. He is a third-year student majoring in Chinese. I hope he can
我 们 学 中 文。
wǒ men xué zhōng wén.
help us learn Chinese.             
                            
张 笛：    我    也 希 望      跟  他 一 起 练 习。
Zhāng Dí: Wǒ yě xī wàng gēn tā yī qǐ liàn xí.
Zhang Di: I also hope to practice with him.
李  梅： 好 啊。 期  待 在 香      港     见。
Lǐ Méi: Hǎo a.    Qī dài zài Xiāng gǎng jiàn.
Li Mei:Great. Looking forward to seeing you in Hong Kong.
张     笛： 香 港 见！
Zhāng Dí: Xiāng gǎng jiàn!
Zhang Di: See you in Hong Kong!

