Unit 3.2 Employee ID Card 员工卡
 yuán gōng kǎ

赵莉莉： 这 是 你 们 的 员 工 卡。 员 工 卡 上 面 有 你 们 的 名 字 和 照 片， 每 天 进 公 司 办 公 大 楼 要 刷 脸。
Zhào Lìlì: Zhè shì nǐ men de yuángōng kǎ. Yuángōng kǎ shàng miàn yǒu nǐ men de míng zì hé zhào piàn, měi tiān jìn gōng sī bàn gōng dà lóu yào shuā liǎn.
Zhao Lili:This is your employee card. The employee card has your name and photo on it, and you need to scan your face to enter the office building every day.
周萌： 刷 脸？ 怎 么 刷 脸？
Zhōu Méng: Shuā liǎn? Zěnme shuā liǎn?
Zhou Meng:Scan my face? How do I scan my face?
李梅： 进 餐 厅 也 要 刷 脸 吗？
Lǐ Méi: Jìn cāntīng yě yào shuā liǎn ma?
Li Mei:Do I need to scan my face to enter the cafeteria too?
赵莉莉： 办 公 楼 的 门 口 有 自 动 摄 像 头， 你 进 大 楼 的 时 候 就 自 动 刷 脸 了。
Zhào Lìlì: Bàngōnglóu de ménkǒu yǒu zìdòng shèxiàngtóu, nǐ jìn dà lóu de shíhòu jiù zìdòng shuā liǎn le.
Zhao Lili:There is an automatic camera at the entrance of the office building, and when you enter the building, it will automatically scan your face.
陈老师： 进 餐 厅 不 用 刷 脸。 付 钱 需 要 刷 员 工 卡。
Chén Lǎoshī: Jìn cāntīng bù yòng shuā liǎn. Fù qián xūyào shuā yuángōng kǎ.
Teacher Chen:You don’t need to scan your face to enter the cafeteria. You need to scan your employee card to pay.
王杰丹： 员 工 卡 上 没 有 二 维 码， 也 没 有 条 形 码， 怎 么 刷 卡 呢？
Wáng Jiédān: Yuángōng kǎ shàng méi yǒu èr wéimǎ, yě méi yǒu tiáo xíngmǎ, zěnme shuā kǎ ne?
Wang Jiedan:There is no QR code or barcode on the employee card, so how do we scan the card?
赵莉莉： 员 工 卡 里 有 晶 片 （RFID）， 可 以 自 动 扫 描。
Zhào Lìlì: Yuángōng kǎ lǐ yǒu jīngpiàn (RFID), kěyǐ zìdòng sǎomiáo.
Zhao Lili:The employee card has a chip (RFID) inside, which allows it to scan automatically.
张笛： 我 们 可 以 在 公 司 的 饮 料 机 上 扫 描 买 饮 料 吗？
Zhāng Dí: Wǒmen kěyǐ zài gōngsī de yǐnliào jī shàng sǎomiáo mǎi yǐnliào ma?
Zhang Di:Can we scan and buy drinks from the company’s vending machine?
陈老师： 公 司 给 员 工 提 供 免费 的 咖 啡、 茶 和 水， 如 果 你 想 喝 别 的 饮 料， 你 需 要 扫 描 买。
Chén Lǎoshī: Gōngsī gěi yuángōng tígōng miǎnfeí de kāfēi, chá hé shuǐ, rúguǒ nǐ xiǎng hē bié de yǐnliào, nǐ xūyào sǎomiáo mǎi.
Teacher Chen:The company provides free coffee, tea, and water for employees. If you want to drink something else, you need to scan and buy it.
周萌： 太 好 了。
Zhōu Méng: Tài hǎo le.
Zhou Meng:That's great!
赵莉莉： 你 们 的 实 习 工 作 是 要 帮 助 我 们 公 司 的 员 工 知 道 怎 么 上 网 更 安 全。 你 们 想 怎 么 做？ 请 你 们 讨 论 一 下 吧。
Zhào Lìlì: Nǐmen de shíxí gōngzuò shì yào bāngzhù wǒmen gōngsī de yuángōng zhīdào zěnme shàngwǎng gèng ānquán. Nǐmen xiǎng zěnme zuò? Qǐng nǐmen tǎolùn yīxià ba.
Zhao Lili:Your internship work is to help our company’s employees understand how to be safer online. How do you plan to do this? Please discuss it.

