Unit 3.3 Brainstorming for the Cyber Security Project  
网络安全项目头脑风暴
wǎng luò ān quán xiàng mù tóu nǎo fēng bào

李梅： 大 家 觉 得 我 们 可 以 做 什 么？
Lǐ Méi: Dàjiā juéde wǒmen kěyǐ zuò shénme?
Li Mei:What do you all think we can do?

周萌： 我 喜 欢 打 电 脑 游 戏， 我 们 可 以 做 一 些 游 戏。 怎 么 样？
Zhōu Méng: Wǒ xǐhuān dǎ diànnǎo yóuxì, wǒmen kěyǐ zuò yīxiē yóuxì. Zěnme yàng?
Zhou Meng:I like playing video games, we can make some games. How about that?

王杰丹： 如 果 你 做 了 游 戏， 我 可 以 帮 你 men 写 中文。
Wáng Jiédān: Rúguǒ nǐ zuòle yóuxì, wǒ kěyǐ bāng nǐmen xiě zhōngwén.
Wang Jiedan:If you make the game, I can help you write in Chinese.

张笛： 我 觉 得 游 戏 有 意 思， 但 是 做 游 戏 太 难。 我 觉 得 我 们 可 以 做 一 个 互 动 网 址。
Zhāng Dí: Wǒ juéde yóuxì yǒu yìsi, dànshì zuò yóuxì tài nán. Wǒ juéde wǒmen kěyǐ zuò yī gè hùdòng wǎngzhàn.
Zhang Di:I think games are interesting, but making games is too difficult. I think we can make an interactive website.

李梅： 什 么 是 互 动 网 址？
Lǐ Méi: Shénme shì hùdòng wǎngzhàn?
Li Mei:What is an interactive website?

张笛： 在 互 动 网 址 用 户 可 以 看 我 们 上 传 的 电 影、 图 片 什 么 的， 然 后 可 以 做 一 些 练 习， 也 可 以 问 我 们 问 题。
Zhāng Dí: Zài hùdòng wǎngzhàn yònghù kěyǐ kàn wǒmen shàngchuán de diànyǐng, túpiàn shénme de, ránhòu kěyǐ zuò yīxiē liànxí, yě kěyǐ wèn wǒmen wèntí.
Zhang Di:On the interactive website, users can watch the videos, pictures, etc., that we upload, then do some exercises, and also ask us questions.

李梅： 好 主 意， 我 们 在 网 址 上 可 以 上 传 一 些 小 电 影， 告 诉 大 家 怎 么 上 网 更 安 全。
Lǐ Méi: Hǎo zhǔyì, wǒmen zài wǎngzhàn shàng kěyǐ shàngchuán yīxiē xiǎo diànyǐng, gàosù dàjiā zěnme shàngwǎng gèng ānquán.
Li Mei:Good idea, we can upload some short videos on the website to tell everyone how to be safer online.

周萌： 那 我 们 在 哪 里 可 以 保 存 我 们 的 电 影 和 文 件 呢？
Zhōu Méng: Nà wǒmen zài nǎlǐ kěyǐ bǎocún wǒmen de diànyǐng hé wénjiàn ne?
Zhou Meng:Where can we store our videos and files?

王杰丹： 我 听 说 在 中 国 大 陆 不 能 用 谷 歌 云 盘。
Wáng Jiédān: Wǒ tīngshuō zài Zhōngguó dàlù bù néng yòng Gǔgē yúnpán.
Wang Jiedan:I heard that in mainland China, we can’t use Google Drive.

张笛： 对， 在 大 陆 不 能 用， 所 以 我 们 要 用 公 司 内 部 网 的 服 务 器， 可 以 跟 IT 申 请 建 立 互 动 网 址 服 务 器， 我 们 可 以 用 自 己 喜 欢 的 域 名。
Zhāng Dí: Duì, zài dàlù bù néng yòng, suǒyǐ wǒmen yào yòng gōngsī nèibù wǎng de fúwùqì, kěyǐ gēn IT shēnqǐng jiànlì hùdòng wǎngzhàn fúwùqì, wǒmen kěyǐ yòng zìjǐ xǐhuān de yùmíng.
Zhang Di:Yes, in mainland China, we can’t use it, so we’ll use the company’s internal network servers. We can apply to IT to set up the interactive website server, and we can use a domain name we like.

王杰丹： 什 么 是 域 名？
Wáng Jiédān: Shénme shì yùmíng?
Wang Jiedan:What is a domain name?

陈老师： 域 名 就 是 网 址 的 地 址。 明 天 上 课 我 会 告 诉 大 家 域 名 是 什 么。
Chén Lǎoshī: Yùmíng jiù shì wǎngzhàn de dìzhǐ. Míngtiān shàngkè wǒ huì gàosù dàjiā yùmíng shì shénme.
Teacher Chen:A domain name is the address of a website. Tomorrow in class, I will tell everyone what a domain name is.

