Unit 1: Dream Begins 梦想起航
Unit 1.1 Self-Introduction
自 我 介 绍
Zì wǒ jiè shào
Self-introduction

周 	萌     的 自 我 介 绍
Zhōu Méng de zì wǒ jiè shào
Zhou Meng's self-introduction
你 好， 我 姓    周， 叫    周      萌。
Nǐ hǎo, wǒ xìng Zhōu, jiào Zhōu Méng.
Hello, my last name is Zhou, and my name is Zhou Meng.
我   是 大 一 的 学  生，  我  的 专      业   是 亚 洲     研  究。
Wǒ shì dà yī de xué shēng, wǒ de zhuān yè shì Yà zhōu yán jiū.
I am a freshman, and my major is Asian Studies.
我    是 加 州    人,  喜 欢     玩    电  脑    游 戏。
Wǒ shì Jiā zhōu rén, xǐ huān wán diàn nǎo yóu xì.
I am a Californian, and I like playing computer games.

王      杰   丹   的 自 我 介  绍
Wáng Jié Dān de zì wǒ  jiè  shào
Wang Jiedan's self-introduction
你 好！ 我 姓     王，    叫   王      杰  丹。
Nǐ hǎo! Wǒ xìng Wáng, jiào Wáng Jié Dān.
Hello! My last name is Wang, and my name is Wang Jiedan.
我   是 大 三   的 学  生，   我   的 专     业 是  中      文。
Wǒ shì dà sān de xué shēng, wǒ de zhuān yè shì zhōng wén.
I am a junior, and my major is Chinese.
我   是 纽    约   人，喜 欢   打 篮  球，也 喜 欢     唱      歌。
Wǒ shì Niǔ yuē rén,   xǐ huān dǎ lán qiú,  yě xǐ huān chàng gē.
I am a New Yorker,    and I like playing basketball and singing.

李 梅   的 自 我 介 绍
Lǐ Méi de zì wǒ jiè shào
Li Mei's self-introduction
你 好！ 我  姓   李，叫  李 梅。
Nǐ hǎo! Wǒ xìng Lǐ, jiào  Lǐ Méi.
Hello! My last name is Li, and my name is Li Mei.
我   是 大 二 的 学 生，   我   的 专      业  是 软   件    工       程。
Wǒ shì dà èr de xué shēng, wǒ de zhuān yè shì ruǎn jiàn gōng chéng.
I am a sophomore, and my major is Software Engineering.
我   是  丹  佛 人，喜 欢   社  交   媒  体，不 喜 欢    做   饭。
Wǒ shì Dān fó rén, xǐ huān shè jiāo méi tǐ,    bù xǐ huān zuò fàn.
I am a Denverite, and I like social media but dislike cooking.

张      笛   的 自 我 介 绍
Zhāng Dí de zì   wǒ jiè shào
Zhang Di's self-introduction
你 好！ 我  姓     张，   叫   张       笛。
Nǐ hǎo! Wǒ xìng Zhāng, jiào Zhāng Dí.
Hello! My last name is Zhang, and my name is Zhang Di.
我 也 是   大 三 的 学     生。 我   的 专      业 是   网     络  安   全。
Wǒ yě shì dà sān de xué shēng. Wǒ de zhuān yè shì wǎng luò ān quán.
I am also a junior, and my major is Cybersecurity.
我  是  休   斯 顿 人,  我   喜 欢    做   饭 和 旅 游。
Wǒ shì Xiū sī dùn rén, wǒ xǐ huān zuò fàn hé lǚ yóu.
I am a Houstonian, and I like cooking and traveling.

